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OEMA A
Al. Andoeitn oyoikov Bipiiov cerida 76 (Bedpnua Evoopéonv Tiuwmv)

A2. H f eivon mopaymyioyn oe éva kKhewotd Sidompo [a,B] Tov nediov
op1opod g ,0Tav sivor apaywyicun 6o (o,B) Kot emmALov 16308l

IimMeR Kot IimMeR
x—a" X—a x—p X—PB

A3. (o) ¥
(B) T mopaderypa 1 cvvaptnon f(x)=x* av kot eivar yvnoiog avéovoo
oto R ,evrovtolg éxst mopdymyo f'(x)= 3x*n onoia dev eivon OeTiky o¢
6’0 10 R agov f'(0)=0.

A4.

a) AdBog
B) Zooto
Y) 06T
0)X®oTo
€) X0o1d
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OEMA B

B1. Afog={XeAg Ko g(x)eAf}={xeRKmex >1}={XERK(11X>O}

Enopévag A, =(0,+0) kar (fog)(x)=F(g(x))= eexti
B2. Ag ovopdlovpe Yo Adyovg amhdmrog h(x)=(fog)(x)= 2" " i x>0

INa kabe x>0 1 h Topoyoyicun pe h’(x)z(_g'—e)2< 0 vy k@Oe x>0 Gpan
e -1

h yvneing pbivovsa oto A, =(0,+x) omdte 1-1 eTOPEVOS OVTIGTPEPETOL .

Bpiokovpe to 6hvoro Tipudv g 10 omoio Ha eivar to medio opiopov ™G
avTioTpoONg .

H h ouveyng kat yvnoiog pbivovsa oto A, =(0,+0) pe cHvoro TiudV

h(A)=(Jim h(x),limh(x)) = (3 +)

Apa 10 medio optopod g h™ eivarto A =(1,+0)

X

h(x)zyc»2X+i=y@ex+2=yex—y®yex—ex=y+2©ex=y—+2©X=|n(Lﬂ,Y>1
+

Enouévi h1(x):(fog)-l(x):m[)‘_*zj,xﬂ

B3. o kéBe x>1m ¢(x) :ln(x—f] 100d0vVapLo, YpagpeTot

¢(x)=In(x+2)-In(x—1) 1 omoia sivar mopayowyiciun oto A =(1,+0) pe
,(X): 1 B 1 _ -3

® x+2 x-1 (x+2)(x-1)

@Oivovco oto A =(1,+0)

<0 vy k@B x >1 dpamn ¢ yvnoimg
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. X+2 X+2 . X+2
B4. Ilim =1liml , Oétovpe u=——,x>1 dpa u, = lim——=+
x—>1*(P(X) Xl—l;}} n(x_lj W Xx-1 P& Ha x-1" X =1 *
Apa Iim(p(x):limln(XJrzj: lim Inu = +o0
x—1* x—1* X-=1 U—>+0
. X+2 X+2 . X+2
lim = lim In| —— |, 8étooue u=—-—,x>1 dpa U, = lim ——=1
x»+oo(P(X) XLIJIr}O Il( _lj u X -1 p 0 X—>+0 X —1

+ijzlimlnu20

u—1*

Apo. lim @(x)= lim ln[))((

X—>+00

OEMA I

I'l. Epdcov n f cuveyng oto A, = (—oo,%n] Ba eivor cuveyng oto X =0 Ko Oa

1oy0eL XILrE]f (x)= XILrE]f (x)=f(0)

Anhaon 1-InA=A < InA+A-1=0,A>0,
Osmpodpe ™ ovvapmon g(Xx)=Inx—x+1x>0 1 onoia sivar Tapaywyiciym

oto A, =(0,+) ue g'(x):§+1>0 v kGOe x >0 dpan g sivarl yvhoimg

avéovoa 6to A =(0,+00) Kar eneldn n e&icoon g(x)=0 £xer mpoavi Aoon
mv X =1 ,Aby® povotoviag Oa etvatl povaodik .
Apa InNA+1-1=0<=g(A)=0=1=1

1
— x<0
, . f _ 1-X
I'2. Apa n ovvépmnon eivar:  f(x)= 3
NUX + CGLVX, 0<x<?7t

®a Bpovue v mapdywyo e f oto x =0

. + -1 . -1
= lim MOV _ i, [—WX+GWX j=1+0=1
x—0" X — x—0" X x—0" X X
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Apa f'(0)=1 ,emopéva opileton n epomtopévn g f 610 X =0 Ko emeldn

f'(0) =1 n yovia mov oynpartiler pe Tov dEova x'x ivar ion pe %

I'3. Kpiocwa onueia g f mAéov gival povo (av vapyovv) o E6mTEPIKA
onpeio Tov EIOV OPIGHOV TNG GTO OTTOL0 1) TAPAYMYOG KAVEL UNOEV

INa x<0 f'(x)= (1—x)2

lNa x e (0,%) f'(X) = cvovx —nux

i Sn
nx=—

f'(x):0<:>mtx:c51)vx<:>x= 1

na

Apa ta povadikd kpioo onpeia g etvar X :% Kol X = 577:

I'4. H e&icoon epantopévng me f oto onpeio M eivon y—f (o) =1"(a)(x—a)

To onueio Toung pe tov dEova x’x Ba Bpebel aviwkabdiotavtag otn eicwon
™me epomropévng Yy =0 dpa ot 1 -(x—0)ex—a=a-1<x=20-1
1-a (1-a)

Apo B(20-1,0)

x(t)=2a(t)-1 onéte X'(t)=2a'(t):—§a(t)

wIlN

[No t=t, &ovpe x’(to):—gq(to)=
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OEMA A

Al. H f mopoyoyiown oto R pe f'(x)=e*+2x—e
o amodeitovpe 6TL M e&icmon f'(x)=0 &yst pio povo piCo kot arialet

TPOGN U0 EKATEPMOOEV QVTYG .

Hpdypot : f"(x)=e*+2>0 ya kdbe xeR dpan f yvnoing avéovsa oto
R.

Eniongn f' cuveyng oto [0,1] kau f'(0)=1-e<0 evd f'(1)=2>0 dpo and
Bedpnpa Bolzano n e&icwon f'(x)=0 £xet pua tovAdyiotov pila oto (0,1)
dnhadn vrapyet X, €(0,1) tétoto dote f'(x,)=0<€* +2x,—e=0(1)

T0 X, povadwo ot n f' ywnoing avéovoa .
To mpoonpo g f'elvar :

f ywnoing av&ovoa

f'(x)>0=f(x)>f'(x,) <  x>X,
f ywolog avéovoa

f'(X)<0=f'(x)<f'(X,) <  Xx<X,

Enopévag n f oto Stdompa A, =(—0,%,] &ivar yvnoing ¢divovsa ,evéd cto
diompa A, =[X,,+0) givau yynoing avéovoa X Béon X, mopovctalet
gMay1oTo T0 (X)) =€ +X,° —eX, +2.

frywoing ad&ovoa frywoing gbivovca
x>x, < f(x)2f(x,) ko x<x, o f(x)=f(x,) apaéxet

oMKO eAd10TO .

f(X,)=€"+x,"—ex, -1 xar amd v (1) e* +2x,—e=0<e* =e—2x,

AvtikaBiotdvrag mpokdmret f (X, )=e—2x,+X,* —ex, -1=X,* —(e+2)x, +e—1
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A2.
A-tpoémog

INoto lim ;+ . EYOLLLE :
x| F(x)=F(X,) ml X=X, HODHE

B-tpomog
1 1 ), 1
'"‘[f() Rl ﬂl (- {1 (0= rts)
Toyd JLTof(x)_lf(xo): o lim (£ (%)= (x,)) =0 ko y
— X, F(X)>F(X,)

Apa —(f(X)—f(XO))S(f (X)_f(XO))HH(X——XO]Sf(X)_f(XO) Ko o KpLTrpLo
1
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A3. Bewpodpe ™ cvvapton g(x)=F(x)+x—x, n onoia eivar cuvexng 6To
[X,.1] ko g(1)=F(1)+1-x, =1-X, >0 evd g(x,)="F(x,)<0 61t X, <1 ko n
f yvnoing avéovoa dpa f(x,)<f (1)< f(x,)<0,d4pa and bedpnua Bolzano
g&iomon g(x)=0 éxer wo TovAdY IGTOV Pilel p 670 (X, 1) INAadn
9(p)=0<=1(p)=x,—p, N pia eivar povadiky d161t g'(x)=F'(x)+1> 05161t
f'(x)>0 yi kdbe X > X, (epdTpa Al).

A4. H mpog amdoe1&n oxéon 1codvvapa yiverot :

f(X0)>f(p)(f'(K)+l)<:>f(x0)>(xo—p)(f’(k)+l)<:>f’(k)+l>f

Apa f'(k)>_';(X°)—1@f'(k)>—f(x°)_x° P <:>f’(k)>—f(X°)_£(p) (A)
o~ P Xo—P Xy —

Apxkel va amodeiEovpe v (A)

Eapuédtovpe @émpnpa Méong Tymg oo Stdotpa [X,,p] dpa vrapyet
f(p)-f(x
@) (P) (o)

e(x,,p) TéTO10 DoTe f'(E) =
0
X—X,

Apo: i<k f'(§)<f'(k) = M <f'(k),epocov ' yvnoing avéovoo
p—Xo



